



అమిత్ షా తెలంగాణ పర్యటన రద్దు

గుజరాత్ తుఫాన్ కారణమంటూ వాయిదా

- అవాక్కేనా బీజేపీ నేతలు
- స్వప్నం చేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్

(ఖమ్మం ప్రతিনিధి-విజయం న్యూస్) కేంద్ర హోమ్ మంత్రి అమిత్ షా ఖమ్మం పర్యటన ఆకస్మికంగా వాయిదా పడింది. గుజరాత్ తుఫాన్ కారణంగా పర్యటన వాయిదా వేసినట్లు బీజేపీ నాయకులు ప్రకటించారు. షెడ్యూల్ ప్రకారం గురువారం ఖమ్మం లో జరగాల్సి ఉండగా, అది రద్దు అయినట్లు రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. ఆరేబియా సముద్రంలో ఏర్పడిన తీవ్ర తుఫాన్ బీపర్ జాయ్ కారణంగా రేపు కేంద్ర హోం మంత్రి పర్యటనను రద్దు చేశామని బీజేపీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఖమ్మంలో నిర్వహించే సభ తేదీని త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. పూర్తి వివరాల్లోకి వెళ్తే.. కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ఖమ్మం జిల్లా పర్యటన ఖరారైంది. ఈనెల 15న ఖమ్మం లో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించాలని బీజేపీ ప్లాన్ చేయగా, సుమారు లక్ష మందికి పైగా జనంతో బహిరంగ సభను నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఈ సభకు కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ను ఆహ్వానించగా ఆయన అంగీకరించారు. దీంతో ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చర్చాంశనీయంగా మారింది. అమిత్ షా ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటన ఎవరి కోసం..?

వివరాలు 05లో..

కార్పొరేట్ కు దీటుగా వైద్య సేవలు..

- పేదలకు ఉచితంగా కీలక శస్త్రచికిత్సలు
- జిల్లాకో మెడికల్ కళాశాల ఏర్పాటు
- క్షేత్ర స్థాయిలో మెరుగైన వైద్యం అందించాలనే పల్లె, బస్తీ దవాఖానల ఏర్పాటు
- ప్రతి జిల్లా కేంద్రంలో డయాలసిస్ సెంటర్ టీ-హబ్ల
- ఏర్పాటుతో ఉచితంగా పరీక్షలు
- అన్ని వర్గాల్లో పెరిగిన నమ్మకం
- నేడు వరల్డ్ బ్లడ్ డొనేర్స్ డే సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ రక్త దానం
- రేడియోలజి ల్యాబ్, డయాలసిస్ సెంటర్, కీమోథెరపీ వార్డు ప్రారంభోత్సవం.. న్యూట్రీషన్ కీట్స్ పంపిణీ చేసిన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం ప్రతিনিధి, జూన్ 14(విజయం న్యూస్): నేను రాను బిడ్డో సర్కారు దవాఖానకు అం టూ ఓ సినీ కవి రాసిన పాట నానుడిని మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటన వైద్య ఆరోగ్య వ్యవస్థలో స మూల మార్పులు తెచ్చి, నేను వస్తే బిడ్డో సర్కారు దవాఖానకు అని పాడుకునే రోజులు వచ్చాయని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం వైద్య ఆరోగ్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రేడియోలజి ల్యాబ్, డయాలసిస్ సెంటర్, కీమోథెరపీ కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్తో కలిసి మంత్రి ప్రారంభోత్సవం చేశారు.



టీఆర్ఎస్ పేరు బీఆర్ఎస్ గా మార్పు

- కేసీఆర్ అభ్యర్థన మేరకు ఈ మార్పు
- లోక్ సభ లో బీఆర్ఎస్ పాత్ర మరింత కీలకం
- బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు నామ నాగేశ్వరరావు



ఖమ్మం ప్రతিনিధి, జూన్ 14(విజయం న్యూస్): లోక్ సభలో ఇక నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి పేరును భారత్ రాష్ట్ర సమితి గా మార్పు చేస్తూ లోక్ సభ సచివాలయం ఉత్తర్వులు ఇచ్చిందని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నామ నాగేశ్వరరావు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పార్టీ అధ్యక్షులు కె. చంద్రశేఖర్ రావు చేసిన అభ్యర్థన మేరకు భారత ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్ మేరకు ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయని చెప్పారు.

వివరాలు 03లో..

పోలీసులు ఖబర్దార్

అక్రమ కేసులు సహించం..

- భారీ మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదు
- జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గా ప్రసాద్

ఖమ్మం ప్రతিনিధి-విజయం న్యూస్) కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై అక్రమ కేసులు పెడితే సహించేది లేదని పోలీసులు భారీ మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదు అని జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ హెచ్చరించారు. బుధవారం జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవనంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ...కూసుమంచి మండలం ముత్యాల గూడెంలో అధికార పార్టీ



02లో..

నేతలు కావాలనే అల్లర్లు సృష్టించి పార్టీల దాడులు చేస్తున్నారని బండి పడ్డారు. లా మధ్య చిచ్చు పెడుతున్నారని అండ్ ఆర్డర్ ను కాపాడాల్సిన పోలీసులు ఆరోపించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే దీనిని అధికార పార్టీ చెప్పు చేతల్లో ఉండడం రాజ్యాంగ విరుద్ధమని అధికారం అధికారం ఎవరికీ శాశ్వతం కాదని ప్రోత్సాహిస్తూ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై

కార్పొరేట్ కు దీటుగా వైద్య సేవలు..

మొదటి పేజీ తరువాయి..

ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం సమకూర్చిన న్యూట్రీషన్ కిట్స్ పంపిణీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, ఒకప్పుడు ఇదే హాస్పిటల్ లో కనీసం సరిపడు వైద్యులు ఉండేవారు కాదని, స్వల్ప సంఖ్యలో నర్సులు, సిబ్బంది ఉండే వారని కానీ, నేడు తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఏ విభాగంకు ఆ విభాగంలో ప్రత్యేక వైద్యులు, నర్సులు, ఇతర సిబ్బంది ఉన్నారని ఆయన తెలిపారు. ఒకప్పుడు 250 పడకలలోనే 500 మంది రోగులు, ఒక్కో బెడ్ కు ఇద్దరు పేషంట్స్ ఉండేవారని ఇవన్నీ తాను స్వయంగా చూడటం జరిగిందని అన్నారు. కానీ నేడు తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాక 570 బెడ్స్ కు పెంచుకున్నమని, దీనికి తోడు ప్రత్యేక మాతా శిశు కేంద్రం, ట్రామా కేర్, క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్, దయాలసిస్ ఇలా అనేక సేవలు ప్రజలకు అందుబాటులోకి తేవడం జరిగిందన్నారు. ఆరోగ్య మహిళ పథకం మహిళలకు, కంటి వెలుగు పథకం ద్వారా కొన్ని లక్షల మందికి ఉచిత కంటి పరీక్షలు చేపట్టి లక్షల మందికి కంటి ఆధారాలను పంపిణీ చేశామని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీ ఏర్పాటుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.166 కోట్ల నిధులను ఇప్పటికే కేటాయించగా, 100 ఎంబీబీఎస్ సీట్లతో ఈ విద్యా సంవత్సరం నుండే తరగతులు ప్రారంభం కానున్నాయని, రూ.9 కోట్లతో కళాశాలకు కేటాయించిన పాఠ కలెక్టరేట్ భవనం ఆధునికీకరణ, రూ.3.5 కోట్లతో ఫుట్ ఓవర్ బ్రిడ్జి మంజూరు చేసుకున్నామని మంత్రి వివరించారు. ప్రతి పీహెచ్సీ, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నుంచి జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రికి వచ్చే వారికి 57 రకాల వైద్య పరీక్షలు ఉచితంగా అందిస్తామని, ఈసీజీ, 2డీ ఈజీ, ఎక్స్ రే, అల్ట్రా సౌండ్, మెమెగ్రఫీ సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. గతంలో వివిధ పరీక్షల కోసం ప్రభుత్వ వైద్యులు ప్రయవేటు ల్యాబ్లకు పంపేవారని కానీ తెలంగాణ



ప్రభుత్వం ఏర్పాటున్న తర్వాత అలాంటి పరిస్థితి లేదన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న టీ దయాగోస్టిక్ హాబ్, రేడియాలజీ ల్యాబ్లను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని మంత్రి సూచించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చాక పేద ప్రజలకు అండగా ఉందని, ప్రజలు ప్రయవేటు ఆసుపత్రికి, ప్రయవేటు స్పానింగ్ సెంటర్లకు వెళ్లొద్దన్నారు. ఏ వైద్య పరీక్ష కావాలన్నా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోనే పరీక్షలు చేస్తారని సూచించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం మన జిల్లా ఆసుపత్రిలోనే అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిన దృష్ట్యా ప్రజల వైద్య సేవలు వినియోగించుకోవాలని ప్రజలను మంత్రి కోరారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సాధారణ ప్రసవాల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగిందని ఆయన అన్నారు. గర్భిణుల్లో పోస్ట్ కాహార లోపం, రక్తహీనత నివారించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా కేసీఆర్ న్యూట్రీషన్ కిట్లను అందజేయడం శుభ పరిణామం అన్నారు. ఇప్పటికే తొలి విడతలో పలు జిల్లాల్లో గర్భిణులకు అందజేయగా రెండో విడతలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గర్భిణులకు కిట్ల పంపిణీలో ఖమ్మం జిల్లాలో కూడా పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. కొవిడ్ వంటి విపత్తర సమయంలో ప్రైవేట్ దవాఖానలు మూతబడగా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మెరుగైన వైద్యం అందించి ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకున్నదన్నారు. ప్రజలకు ప్రైవేట్ లో అందుబాటులో లేని అనేక సదుపాయాలను ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో కల్పిస్తూ వస్తోందని, ఇప్పటికే అన్ని జిల్లా ప్రధాన దవాఖానల్లో టీ హాబ్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయడంతో నిరుపేదలు పరీక్షలు చేయించుకుంటున్నారన్నారు. దయాలసిస్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయడంతో కిడ్నీ

సంబంధిత వ్యాధిగ్రస్తులకు అత్యంత ఖరీదైన వైద్యం పూర్తి ఉచితంగా అందుతోందని, పాలియేటివ్ కేర్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయడంతో బీసీ, షుగర్ వంటి దీర్ఘకాలిక వ్యాధిగ్రస్తులు వైద్య సేవలు పొందుతున్నారన్నారు. దీనికి తోడు రేడియాలజీ హాబ్ ఏర్పాటు చేయడంతో ఖరీదైన సిటీస్కాన్, ఎక్స్ రే సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని, మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రాల ఏర్పాటుతో ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో ప్రసవాల సంఖ్య రోజురోజుకూ గణనీయంగా పెరుగుతోందన్నారు. శస్త్ర చికిత్సల విభాగాలన్నింటినీ బలోపేతం చేయడం, పూర్తి స్థాయిలో వైద్యులను నియమించడంతో అన్ని రకాల శస్త్ర చికిత్సలు ఇప్పుడు ప్రభుత్వ దవాఖానల్లోనే జరుగుతున్నాయని, ఒక పక్క పీహెచ్సీ, యూహెచ్సీలు ఉండగానే ప్రభుత్వం పల్లె, బస్టీ దవాఖానలు ఏర్పాటు చేసి వైద్య సేవలను ప్రజలకు మరింత చేరువ చేసిందన్నారు. మహిళలకు సంపూర్ణ ఆరోగ్యాన్ని పంచాలనే లక్ష్యంతో మార్చి నెలలో ఆరోగ్య మహిళా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, జిల్లా కేంద్రాల్లోని అన్ని దవాఖానల్లో ప్రత్యేకంగా ఆక్సిజన్ ఫ్లాంట్లు ఏర్పాటు చేసి అత్యవసర వైద్య సేవల్లో ప్రాణవాయామవును అందిస్తున్నామన్నారు. ఒకప్పుడు సర్కారు వైద్యమంటే భయాందోళనలో ఉన్న రోగులు ఇప్పుడు ప్రభుత్వ దవాఖానలకు వచ్చేందుకు ఏమాత్రం సంకోచించకుండా పూర్తి విశ్వాసంతో వైద్యం కోసం వస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. చివరి దశలో ఉన్న వృద్ధుల కోసం పాలియేటివ్ కేర్ సెంటర్లను ఏర్పాటు చేశామని, పోషకాహార లోపంతో జన్మించిన నవజాత శిశువుల కోసం ప్రత్యేకంగా డ్యూస్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చిందని, కరోనా వంటి విపత్తర సమయంలో 250 ప్రత్యేక బెడ్స్ ఏర్పాటు చేసి ప్రత్యేక విభాగంతో వైద్య సేవలు అందించామని గుర్తు చేశారు. అలాంటి సందర్భంలోనే ప్రత్యేకంగా సెంట్రల్ ఆక్సిజన్ ప్లాంట్ ను ఏర్పాటు చేసి, ప్రైవేట్ లాబీ

ట్యూకర్ ద్వారా ప్రతి రోజూ 5టన్నుల ఆక్సిజన్ ను తెప్పించి దవాఖానాలోని ప్రతి బెడ్ కు ఆక్సిజన్ పాయింట్ ఇచ్చి సేవలు అందించడం జరిగిందని, ప్రతి విభాగంలో శస్త్ర చికిత్సలు నిర్వహించి రోగులను కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. కొవిడ్ లాంటి విపత్తర పరిస్థితుల్లో వైద్య సేవలు అందించిన వైద్య సిబ్బందికి శిరసవంచి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కేటీఆర్ గారి పుట్టినరోజు సందర్భంగా గిట్టె-ఎ-స్టైల్ పేరున అత్యవసర అవసరం నిమిత్తం తన సొంత ఖర్చులతో అంబులెన్సును

దవాఖానాలు, 161 పల్లె దవాఖానాల ద్వారా పేద ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. రెండవ విడత కంటి వెలుగు కార్యక్రమంలో వంద రోజుల పాటు ప్రతి ఒక్కరికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి కళ్లద్రాగును పంపిణీ చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. రేడియాలజీ ల్యాబ్, కీమోథెరపి కేంద్రాల ద్వారా క్యాన్సర్ వ్యాధిగ్రస్తులకు చికిత్సను అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిల్లో ప్రసవాలు అయిన బాలింతకు కెసీఆర్ కిట్ అందించే వారమని, గర్భం దాల్చిన మహిళ



కేటాయించినట్లు తెలిపారు. ఇదే స్ఫూర్తితో రానున్న రోజుల్లో ఇంకా అనేక సేవలు ప్రజలకు అందిస్తామని స్పష్టం చేశారు. జూన్-14 ప్రపంచ రక్తదాన దినోత్సవం సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ రక్త దానం చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ మాట్లాడుతూ, జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రిలో అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలు సమకూర్చి 57 రకాల వైద్య పరీక్షలు అందిస్తూ అన్ని రకాల వైద్య చికిత్సనందించడం జరుగుతుందన్నారు. క్యాథ్ ల్యాబ్ ను ఏర్పాటు చేసి లక్షల రూపాయల ఖర్చయ్యే గుండెసంబంధిత వ్యాధులకు ఉచితంగా వైద్యం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలో ఈ సంవత్సరం నుండే 100 సీట్లతో వైద్య కళాశాలను ప్రారంభించుకోనున్నామన్నారు. జిల్లాలో ప్రభుత్వ ప్రధాన ఆసుపత్రితో పాటు 9 బస్టీ

ఆరోగ్యవంతంగా ఉండేందుకు గర్భం దాల్చిన నాటి నుండే రెండు సార్లు న్యూట్రీషన్ కిట్స్ అందించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లాలో పని చేస్తున్న ఉత్తమ వైద్యులు, సిబ్బందికి ప్రశంసా పత్రాలు, మెమెంటోలు బహుకరించి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ ఛైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వర రావు, నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, సుడా ఛైర్మన్ బప్పు విజయ్ కుమార్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహరా, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. మాఅతీ, ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డా. రాజేశ్వర రావు, ఆసుపత్రి సూపర్ టెండెంట్ డా. బి.వెంకటేశ్వర్లు, కార్పొరేటర్లు, వైద్య అధికారులు, వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసులు ఖబరదార్

మొదటి పేజీ తరువాయి..

పోలీసులు జాగ్రతగా ఉండాలని హెచ్చరించారు. కూసుమంచి మండలం ముత్యాల గూడెం గ్రామంలో గౌడ సామాజిక వర్గానికి సంబంధించిన శ్రీ కంఠమహేశ్వర స్వామి దేవాలయం శిథిలావస్థలో ఉండడంతో గౌడ కులస్తులు అందరూ కలిసి గుడిని పునర్నిర్మాణం చేసుకుందామని నిర్ణయించుకున్నారు. కుల పెద్దలు, గ్రామ సర్పంచ్ కలిసి గుడి నిర్మాణానికి సిద్ధం కాగా వారిలో 20 కుటుంబాలకు చెందిన వారు ఒక వర్గంగా ఏర్పడి మేము వేరే గుడి కట్టుకుంటామని గుడి నిర్మాణాలు చేపట్టారు.

ఇదిలా ఉండగా 11వ తారీఖున సర్పంచ్ నాయకత్వంలో గౌడ కులస్తులు దేవాలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ చేసుకొని పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.దానికి పోలీగా మరొక వర్గం వారు నిర్మాణం పూర్తి కానప్పటికీ వారు కూడా అదే తేదీలో ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ విషయాలను ఎప్పటికప్పుడు సర్పంచ్, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు పోలీసుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రశాంత వాతావరణంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాలు జరిగే విధంగా చూడాలని పోలీసుల వారిని కోరినట్లు తెలిపారు. రెండు విగ్రహాలు ఒకేసారి ఊరేగింపు రావడంతో ఉద్రిక్త

వాతావరణం ఏటుచేసుకుని దురదృష్టకర సంఘటన జరిగిందని తెలిపారు. దీనికి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ఎటువంటి సంబంధం లేకపోయినా కావాలనే అధికార పార్టీ నాయకులు మాటలు విని పోలీసులు మా కార్యకర్తలపై అక్రమ కేసులు నమోదు చేశారని తెలిపారు. ఏసీపీ అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించి కాంగ్రెస్ నాయకుల ఇంటి పైకి వెళ్లడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. అసలైన దోసులను వదిలిపెట్టి కాంగ్రెస్ నాయకులను వేధించడం సరైది కాదని ఇప్పటికైనా పోలీసులు దీనిపై పూర్తి విచారణ చేపట్టి కారకులను శిక్షించాలని అన్నారు.

అనంతరం పాలేరు నియోజకవర్గ పిసిసి సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... పోలీసులు వ్యవహారిస్తున్న తీరు అప్రజాస్వామికమని అధికార పార్టీ నేతల చేతుల్లో కీలు బొమ్మలా మరారారని అన్నారు. ముత్యాల గూడెం లో జరిగిన సంఘటనకు బీఆర్ఎస్ నేతలే ప్రధాన సుత్రదారులని వారిని పక్కన పెట్టి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై అక్రమ కేసులు పెడితే సహించేది లేదన్నారు. నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా అన్ని మండలాల్లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై దాడులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. దీనిని కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని, భవిష్యత్లో భారీ మూల్యం చెల్లించక తప్పదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరితో పాటు పీసీసీ సభ్యులు మాలోత్ రాందాస్ నాయక్, పుచ్చకాయల వీరబద్రం, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దొబ్బల సౌజన్య, జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బొడ్డు బొందయ్య, మాజీ కౌన్సిలర్ పాలకూర్తి నాగేశ్వరరావు లు పాల్గొన్నారు.

రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం



ఇల్లందులో హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్రలో డాక్టర్ రవి

(ఇల్లందు-విజయం న్యూస్)
రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యమని ఇల్లందు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ జి.రవి అన్నారు. ఇల్లందు నియోజక వర్గం బయ్యారం మండలంలో మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు ముసలయ్య, బయ్యారం పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు నాయిని శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించిన హాత్సేహాత్ జోడో యాత్రలో పాల్గొన్న ఇల్లందు నియోజక వర్గం బయ్యారం మండలంలో మండల కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు ముసలయ్య, బయ్యారం పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు నాయిని శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో నిర్వహించిన హాత్ సే హాత్ జోడో యాత్రలో పాల్గొని పట్టణంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు బయ్యారం పట్టణంలో ప్రతి

గడపగడపకు తిరుగుతూ ప్రజలతో మమేకమై వారికి ప్రయతమ నేత రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ, టీపీసీసీ ప్రెసిడెంట్ రేవంత్ రెడ్డి, సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క గారు 2023 లో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సబ్బండ వర్గాలకు ప్రకటించిన మేలును గురించిన (డిక్లరేషన్) సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. 2023లో రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత రైతులకు ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ, భూమి లేని రైతు కూలీలకు సంవత్సరానికి 12 వేల ఆర్థిక సహాయం, ధరణి పోర్టల్ రద్దుచేసి పోడు భూములకు పట్టణ పంపిణీ, రైతు పండించిన పంటలకు గిట్టుబాటు ధర, 500 రూపాయలకే వంట గ్యాస్ సిలిండర్, మహిళలకు పావలా వడ్డీ రుణాలు, ఒక ఇంట్లో అర్జులైన దంపతులు ఇద్దరికీ 5000 రూపాయల వృద్ధాప్య పెన్షన్, తెల్ల కార్డున్న ప్రతి కుటుంబానికి 5 లక్షల వరకు అన్ని జబ్బులకు ఆరోగ్య శ్రీ పథకం కింద ఉచిత వైద్యం, ఇల్లు లేని

ప్రతి కుటుంబానికి 5 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం %౫% ఇందిరమ్మ ఇల్లుల మంజూరు, ప్రతి పేద కుటుంబానికి 9 రకాల నిత్యావసర సరుకుల (రేషన్) పంపిణీ, నిరుద్యోగులకు నెలకు 4000 రూపాయల నిరుద్యోగ భృతి, ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తొలి ఏడాదిలో రెండు లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ, ఈడబ్ల్యుఎస్ విద్యార్థులందరికీ ఫీజు రియంబెన్స్, తెలంగాణ అమరవీరుల కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం, నెలకు 25 వేల గౌరవ పెన్షన్, 18 సంవత్సరాల పైబడి చదువుకునే ప్రతి యువతీకి ఎలక్ట్రిక్ స్కూటర్ అందజేత తదితర సంక్షేమ కార్యక్రమాలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతుందని వారు ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బయ్యారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కంబాల ముసలయ్య, బయ్యారం పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు నాయిని శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సొసైటీ డైరెక్టర్ కేతమల్లు, సుధాకర్ రెడ్డి, కోడి శ్రీనివాస్, బండి యాదగిరి, కేశ నిరంజన్, రామగిరి వెంకటేశ్వర్లు, సూర్యనారాయణ, ఇల్లందు పట్టణ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బానాల శ్రీనివాస్, పసిక తిరుమల్, ఇల్లందు పట్టణ మాజీ కౌన్సిలర్ ధరావత్ కృష్ణ, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఎస్సీ సెల్ వైస్ చైర్మన్ బి ఎన్ గోపాల్, ఇల్లందు పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆనంద్, ఇల్లందు నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ అరవిందస్వామి, ఇల్లందు పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ పాషజమీర్, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పేకాట స్థావరంపై దాడి-కేసు నమోదు

పేకాట, జూన్ 14(విజయం న్యూస్):
మండల పరిధిలోని సూర్య తండాలో బుధవారం పేకాట స్థావరంపై పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు ఎస్సై బాధావతి రవి అధ్యక్ష్యంలో పోలీసులు పేకాట స్థావరంపై దాడి చేసి ఏడుగురిపై కేసు నమోదు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.3250 నగదు, నాలుగు సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.



ఓటర్ జాబితా డోర్ టు డోర్ పరిశీలించండి

అధికారులకు సూచించిన కలెక్టర్

(ఖమ్మం, జూన్ 14(విజయం న్యూస్):
బూత్ లెవల్ అధికారులతో ఓటర్ జాబితా డోర్ టు డోర్ వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ 22 జూన్ లోగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. బుధవారం ఐడిఓల లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ వాల్ నుండి తహశీల్దార్లు, ఎంపిడిఓ లు, సిడిపిఓ లతో ఎలక్టోరల్ పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, డోర్ టు డోర్ వెరిఫికేషన్ లో చనిపోయిన వారు ఓటరు జాబితాలో ఉంటే, తొలగింపుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. షిఫ్ట్ అయిన వారు ఉంటే ఫారం 7 సేకరించాలన్నారు. ఆయా ఇంట్లో వచ్చే అక్టోబర్ 1 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండువారు, ఇప్పటికే 18 సంవత్సరాలు నిండి, ఓటు హక్కు పొందని వారు ఉంటే ఫారం 6 సేకరించాలన్నారు. మొబైల్ నెంబరు తప్పనిసరిగా సేకరించాలన్నారు. మార్పులకు ఫారం 8 సేకరించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ దిశగా బూత్ లెవల్ అధికారులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఎన్నికల విధుల్లో వున్న వారికి మాత్రమే పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఉండేదని, ఇప్పుడు దివ్యాంగులు, 80 సంవత్సరాల వయస్సు పైబడిన వారికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఆప్షన్ ఇవ్వనున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ తరహా వారిని గుర్తించి, జాబితాలో మార్క్ చేయాలన్నారు. రోజుకు ఒక బూత్ లెవల్ అధికారి, కనీసం 30 నుండి 40 ఇంట్ల తనిఖీలు చేపడితేనే లక్ష్యం పూర్తవుతుందని, ఈ దిశగా కార్యాచరణ చేపట్టి, పరిశీలన పూర్తిచేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్లు స్నేహాత మొగిలి, ఎన్. మధుసూదన్, ఖమ్మం మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్లు రాధిక గుప్తా, మయాంక్ సింగ్, జెడ్పీ సిఇఓ అప్పారావు, డిఆర్ఓ విద్యాచందన, ఆర్డీవోలు రవీంద్రనాథ్, సూర్యనారాయణ, ఎస్సీసీ దశరథం, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల సూపరింటెండెంట్ రాంబాబు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి డివిజన్లో సీసీ, డ్రైన్లు నిర్మాణం చేస్తాం

ప్రజా సమస్య పరిష్కారం చేస్తాం

(ఖమ్మం, జూన్ 14(విజయం న్యూస్):
నగరంలో ప్రతి డివిజన్లో సి.సి. డ్రైయింగ్ను నిర్మించి మురుగు నీటి సమస్యను పరిష్కరిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. బుధవారం నగరంలోని 10వ డివిజన్ ఇందిరా నగర్ పర్లకాల వద్ద రూ. 90 లక్షలతో 2.8 కిలోమీటర్ల మేర నిర్మించనున్న సిసి డ్రైయింగ్ నిర్మాణ పనులకు నగర మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజతో కలిసి మంత్రి శంఖస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, నగరంలో అన్ని డివిజన్లలో సువిశాలమైన వి.డి.ఎఫ్. సి.సి రోడ్లు, డ్రైన్లు, జంక్షన్లు, పార్కులు, సెంట్రల్ ల్యాటింగ్ ఏర్పాటు చేసి నగరాన్ని సుందర నగరంగా అభివృద్ధి పర్చడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలు తమ ఆవాసాలు, పరిసర ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకొని నగరపాలక సిబ్బందికి సహకరించాలని, వచ్చే వర్షాకాల సీజన్లో నీటి నిల్వల వల్ల దోమల వ్యాప్తి చెంది సీజనల్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా ముందస్తు చర్యలు పాటించాలని మంత్రి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుదా చైర్మన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, మున్సిపల్ ఇ.ఇ. కృష్ణలాల, కార్పొరేటర్ మాధురి, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాతకు బేడీలు సిగ్గు చేటు

నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ జావేద్

(ఖమ్మం ప్రతినిధి-విజయం న్యూస్)
బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రెండో సారి అన్నదాతకు బేడీలు వేయడం సిగ్గు చేటు కేసీఆర్ నిజం నిరంకుశత్వానికి అద్దం పడుతుందని పిసిసి సభ్యులు నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ జావేద్ మండి పడ్డారు. రాయగిరి రింగ్ రోడ్డు భూనిర్మాణాలు తమకు న్యాయం చేయాలని శాంతి యుతంగా ధర్నా చేస్తున్న వారిని పోలీస్ లు అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి కేసులు నమోదు చేసి రైతు చేతులకు బేడీలు వేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పోలీస్ లకు బేడీలు ఎలా వాడాలో ఎవరికి వేయాలో తెలియదని లేదని అన్నారు. ఖమ్మంలో మిర్చి రైతులకు బేడీలు వేసిన ఘటన మరువక ముందే భువనగిరి జిల్లాలో రైతు చేతులకు సంకెళ్ళు ఘటన పునరావృతం అయిందని అన్నారు. భువనగిరి తుర్లపల్లి రాయగిరి ఒక ఎకరం రెండు ఎకరాలు ఉన్న దళిత గిరిజన రైతులు భూములు బలవంతంగా గుంజుకోవడంతో వారు శాంతియుతంగా

ధర్నాలు చేపట్టారని వారి సమస్యలను పరిష్కరించకుండా బేడీలతో అణచివేయాలని చూడడం రాక్షస పాలనకు నిదర్శనం అని



అన్నారు. రైతులపై, వ్యవసాయ రంగంపై కేసీఆర్ కు చిన్న చూపు ఉందని అందుకే మొన్న ఖమ్మంలో ఇప్పుడు భువనగిరిలో రైతు చేతులకు సంకెళ్ళు వేయించారని అన్నారు. త్వరలోనే ఈ ప్రభుత్వానికి భారీ మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని హెచ్చరించారు. ఫార్మేట్ భూములు, ప్రభుత్వ భూములు ఉన్నా దళిత రైతు భూములు లాక్కోవడం ఏంటని ప్రశ్నించారు.

టీఆర్ఎస్ మేరు బీఆర్ఎస్ గా మార్పు

మొదటి పేజీ తరువాయి..
తాజా ఆదేశాల మేరకు లోక్ సభలో పార్టీ షోర్ లీడర్ గా తాను కొనసాగుతానని నామ వెల్లడించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఆదేశాల ఉత్తర్వు అందిందని నామ చెప్పారు. బలమైన ప్రతి పక్ష పాత్రను లోక్ సభలో బీఆర్ఎస్ పోషిస్తుందని అన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి, లోక్ సభలో బీఆర్ఎస్ మరింత క్రియాశీలకంగా వ్యవహరిస్తుందన్నారు. పార్లమెంట్ నాక్షిగా తెలంగాణ ప్రజల వాణిని మరింత గట్టిగా వినిపిస్తుందని నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు.



విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం

ఫోరం చైర్ పర్సన్ సత్యనారాయణ
విన్నూరు జూన్ 14 (విజయం న్యూస్)
విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కార లక్ష్యం అని ఎన్సీడీసీఎల్ వరంగల్ రీజనల్ ఫోరం చైర్ పర్సన్ సత్యనారాయణ అన్నారు. బుధవారం స్థానిక విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లో వినియోగదారుల ఫోరం సదస్సు జరిగింది. అనంతరం వినియోగదారుల సుడి ఫిర్యాదులను స్వీకరించి, సమస్యలను పరిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్థానిక అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసి సమస్య పరిష్కారం కానప్పుడు మాత్రమే తమకు లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేయాలని కోరారు. కోర్టులను ఆశ్రయించే కన్నా ఫోరం లను ఆశ్రయిస్తే సత్వర న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఫోరం టెక్నికల్ మెంబర్ తిరుమల రావు, ఫైనాన్స్ మెంబర్ చరణ్ దాస్, ఇండిపెండెంట్ మెంబర్ నరేందర్, విద్యుత్ శాఖ ఎస్ ఈ సురేందర్, డి ఈ రాములు, ఏడి ఖాదర్ బాబు, తల్లాడ కుర్తువల్లి ఏకల రాజేష్, సుందర్ కుమార్, సబ్ ఇంజనీర్ కిషోర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులకు బేడీలు వేసినోళ్లను శిక్షించాలి

- కడుపుకు అన్నం పెట్టే రైతుల చేతులకు బేడీలు వేయడమా..?
- రైతు ఆగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ సమిది అప్పడం ఖాయం
- కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మొక్కా శేఖర్ గౌడ్
- కూసుమంచిలో నిరసన ర్యాలీ.. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతి

కూసుమంచి, జూన్ 13(విజయం న్యూస్):
రైతులంటే సీఎం కేసీఆర్ కు ఇష్టం లేదని, కేవలం కాంట్రాక్టర్లు, కమీషన్ ఇచ్చేవారంటే ఆయనకు అమితమైన ప్రేమ ఉందని, అందుకే రైతుల చేతులకు బేడీలేసి జైలుకు పంపిస్తున్నారని, రైతులకు బేడీలు వేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మొక్కా శేఖర్ గౌడ్ ఆరోపించారు. భువనగిరి జిల్లాలో రైతులకు బేడీలు వేసిన ప్రభుత్వ వైఖరిని నిరసిస్తూ కూసుమంచి మండల కిసాన్ కాంగ్రెస్, కూసుమంచి మండల కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో నల్లబ్యాడ్జిలతో నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నల్లబ్యాడ్జిలను మూతికి కట్టుకుని మాన నిరసన చేసి, డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినతిపత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా కిసాన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మొక్కా శేఖర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ భువనగిరి జిల్లాలో నలుగురు రైతులు యాదగిరి, మల్లేపం, నిఖిల్, బాల నర్సింహులు అనే రైతులు తమ భూములు పోతున్నాయని, అల్లెన్ మెంట్ మార్చాలని మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డిని కోరగా ఆయన బదులీవకపోవడంతో ఆ రైతులు అడ్డుపడ్డారని, దీంతో ఆగ్రహించిన మంత్రి రైతులపై మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి అక్రమ కేసులు బనాయించి అరెస్టు చేయించారని అన్నారు. భువనగిరి నుంచి తీసుకెళ్తున్న సమయంలో రైతులకు బేడీలు వేసి తీసుకెళ్లడం దారుణమని అన్నారు. కోర్ తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే ఖమ్మం జిల్లాలో రైతులకు బేడీలు వేయడం జరిగిందని, అప్పుడు తీవ్రంగా విమర్శలు వచ్చాయని అన్నారు. ఇప్పుడు భువనగిరి జిల్లాలో నలుగురు రైతులకు బేడీలు వేసి ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేకత చాటుకుందన్నారు. బేడీలు వేసిన రైతులను వెంటనే బేషపత్తుగా వదిలేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతుల పట్ల, రైతాంగం పట్ల ఎప్పుడు చవితి ప్రేమను చూపిస్తుందన్నారు. రైతు బంధు అంటూ పేదల డబ్బును భూ బహుసరులకు, అర్థిక వేత్తలకు, వందల ఎకరాల భూస్వాములకు మేలు చేస్తున్నారని



రైతులను కనీసం కాపాడే నాథుడే కరువైయ్యారని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎం.డి. హాఫీజుద్దీన్, పెండ్ర అంజయ్య, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బెల్లంకొండ శరత్ గౌడ్, ఎం.డి. ఖలీమ్, బెల్లంకొండ కిరణ్ కుమార్, బానోతు నత్యం, మూడుముంతల గంగరాజుయ్యారావు, వడ్డియా సైదులునాయక్, మహిళ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు బానోతు వినోద్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి నాగిరెడ్డి రమేష్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు బాదావత్ నరేష్, ఉపాధ్యక్షుడు మాదవ్ రెడ్డి, ప్రధానకార్యదర్శి లచ్చునాయక్, రాంరెడ్డి, పాపారావు తదితరులు హాజరైయ్యారు.

కిసాన్ కాంగ్రెస్ మండల కమిటీ ఎన్నిక

అధ్యక్షుడిగా బాదావత్ నరేష్ నియామకం
ఉపాధ్యక్షులుగా మాదవ్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి,
ప్రధాన కార్యదర్శిగా లచ్చునాయక్, కార్యదర్శిగా
వెంకటరమణ నియామకం
నియామక పత్రాలను అందించిన జిల్లా కిసాన్
కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మొక్కా శేఖర్

కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మొక్కా శేఖర్ నూతన కమిటీ బాధ్యులకు నియామక పత్రాలను అందజేశారు. మాదవ్ రెడ్డి, కూసుమంచి గ్రామానికి చెందిన గుండా భూపాల్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా లింగరంతుండా పంచాయతీ శివారు లచ్చునాయక్, మండల కార్యదర్శిగా కొత్తూరు గ్రామానికి చెందిన లోడిగ వెంకటరమణలను నియామకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని మిని గాంధీభవన్ లో నియామక పత్రాలను జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మొక్కా శేఖర్ గౌడ్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి నాగిరెడ్డి రమేష్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కాశేఖర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ పని చేసే ప్రతి ఒక్కరికి పదవులు వర్తిస్తాయన్నారు. రాష్ట్రంలో రైతుల పట్ల, రైతు వ్యతిరేక విధానాలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తుందన్నారు. రైతు సమస్యలను తెలుసుకుని, రైతుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నూతన కమిటీ పనిచేయాలని కోరారు. అలాగే ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో కిసాన్ కాంగ్రెస్ కమిటీలను నియమించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం ప్రతి ఒక్కరు పనిచేయాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ



నాయకుడు ఎం.డి. హాఫీజుద్దీన్ మాట్లాడుతూ కిసాన్ కాంగ్రెస్ నూతన కమిటీ బాధ్యులందరికీ అభినందనలు తెలిపారు. పార్టీ బలోపేతం కోసం తమ వంతుగా పనిచేయాలని, రాబోయే రోజుల్లో పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు పనిచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. **మాపై నమ్మకముంచి పదవులిచ్చినవారందరికీ ధన్యవాదాలు** మాపై నమ్మకముంచి మాకు పదవులిచ్చిన సీఎల్పీనేత భట్టి విక్రమార్క, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, డీసీసీ అధ్యక్షుడు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్, పీసీసీ సభ్యులు రాయల

నాగేశ్వరరావు, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మొక్కా శేఖర్, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తమపై నమ్మకం పెట్టి పదవులను ఇచ్చినందుకు ఆ నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయబోమని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ బలోపేతం కోసం పనిచేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పెండ్ర అంజయ్య, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బెల్లంకొండ శరత్ గౌడ్, ఎం.డి. ఖలీమ్, బెల్లంకొండ కిరణ్ కుమార్, మూడుముంతల గంగరాజుయ్యారావు, వడ్డియా సైదులునాయక్, మహిళ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు బానోతు వినోద్, రాంరెడ్డి, పాపారావు తదితరులు హాజరైయ్యారు.



కూసుమంచి, జూన్ 14(విజయం న్యూస్):
కిసాన్ కాంగ్రెస్ మండల నూతన కమిటీని జిల్లా కమిటీ నియామకం చేసింది. ఈ మేరకు సీఎల్పీనేత భట్టి విక్రమార్క, పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, డీసీసీ అధ్యక్షుడు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్ ఆదేశాల మేరకు కిసాన్

కిసాన్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడిగా మల్లాయిగూడెం గ్రామ పంచాయతీ హాట్టతండాకు చెందిన బాదావత్ నరేష్ను నియమించారు. మండల ఉపాధ్యక్షులుగా పెరికసింగారం గ్రామానికి చెందిన బుస్సా

అమిత్ షా తెలంగాణ పర్యటన రద్దు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఎందుకోసం అంటూ సర్వత్రా ఉత్పంఠ నెలకొంది. పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కోసం ఈ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేసినట్లుగా అందరు భావించారు. బీజేపీ నాయకులు కూడా అమిత్ షా పర్యటనలో సంచలన ప్రకటనలు ఉంటాయని, భారీగా చేరికలు ఉంటాయని చెప్పారు. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా విస్తృత చర్చ జరిగింది. అంతా జరుగుతున్న సందర్భంలో ఖమ్మం జిల్లాలో పెద్దపల్లి ప్రకారం ఈ అధికారి అమిత్ షా హైదరాబాద్ కు చేరుకోవాల్సి ఉంది. నేడు ఖమ్మంలో నిర్వహించే భారీ బహిరంగసభలో పాల్గొనాల్సి ఉంది. తుపాను కారణంగా ముఖ్యంగా మహారాష్ట్ర, గుజరాత్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాలు ఇప్పటికే తీవ్రంగా ప్రభావితమవుతున్నాయి. ఎన్టీఆర్ఎఫ్ టీములు ఇప్పటికే ఆయా రాష్ట్రాల్లో మోహరించాయి. రెస్ట్రా ఆపరేషన్స్ ను అమిత్ షా స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తారని బండి సంజయ్ తెలిపారు. ఇంకా తెలంగాణలో ప్రత్యేకించి ఖమ్మం జిల్లాలో ఎండలు తీవ్రంగా ఉండటంతో జన సమీకరణపై సందేహాలు ఉన్నాయి. అయినప్పటికీ అమిత్ షా పర్యటన ఛాలెంజ్ గా తీసుకున్న నాయకత్వం ఏర్పాట్లలో బిజీగా ఉంది. ఆయన రావడంలేదని వార్త రావడం తో వెంటనే ఏర్పాట్లను నిలిపివేశారు. సభ, జన సమీకరణ కోసం ఖమ్మంలో మకాం వేసిన సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ గరికపాటి రామ్మోహన్ రావులు హైదరాబాద్ బయలుదేరి వెళ్లారు. రద్దుకు గుజరాత్ తుఫాన్ కారణంగా చెప్పతున్నప్పటికీ రకరకాల కారణాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. మొదటి నుంచి బీజేపీకి ఆసలే బలం లేని ఖమ్మం జిల్లాలో బీజేపీ అగ్రనేత బహిరంగ సభ పెట్టడం రాజకీయ పరిశీలకులకు కొంత ఆశ్చర్యం కలిగించింది. దీనికి భారీ జనసమీకరణ చేస్తున్నట్లు నేతలు చెప్పారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో బీజేపీకి ప్రస్తుతానికి సాధ్యం కానీ పని. అమిత్ షా సభకు కనీసం సమీకరణ జరగాలి అది స్థానిక నాయకత్వానికి సవాల్ లాంటిదే

ఖమ్మం నుంచి కాకుండా చుట్టుపక్కల జిల్లాల నుంచి సమీకరణ కోసం సిద్ధమైయ్యారు. అయినప్పటికీ అధిక ఉష్ణోగ్రతలు, ఉక్కుపోతకు ప్రజలు వస్తారా లేదా అనే సందేహాలు మాజీఎంపీ పొంగులేటి పై సన్నగిల్లిన ఆశలు అన్ని తోడైయ్యాయి అంటున్నారు. అమిత్ షా పర్యటన ఖరారు అయిన వెంటనే ఖమ్మం వచ్చిన ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ అమిత్ షా పర్యటన కోసం అనేక జిల్లాలు పోటీపడినప్పటికీ ఖమ్మంకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్, కమ్యూనిస్టుల జిల్లా అని కొందరు అంటున్నారు. ఇది కాషాయ జిల్లా అని నిరూపించాలని ఇక్కడ నేతలకు ఉద్దేశ్యం చేశారు. రాష్ట్ర పార్టీలో అంతర్గత పోరుపై కూడా అమిత్ షా ఇక్కడ నాయకులకు గట్టిగానే క్లాస్ తీసుకుంటారని వార్తలు వచ్చాయి. అంతే కాకుండా కొంతమంది సెలబ్రిటీలను కలుస్తారని వారిలో ప్రముఖ డైరెక్టర్ రాజమౌళి, అగ్ర హీరో ప్రభాస్ లతో ఆయన మాట్లాడతారని ప్రకటించారు. భద్రాచలం దర్శనం కూడా ఉంటుందని అన్నారు. కానీ ఆయన టూర్ రద్దు అయింది. ఇది బీజేపీ అంతర్గత కలహాలను బయట పెడుతుందని గుజరాత్ తుఫాన్ అనేది ఒక సాకు మాత్రమే అని ప్రతిపక్షాలు అంటున్నాయి. ఖమ్మం జిల్లా నుంచి బలమైన నేతగా ఉన్న మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి బీజేపీ లో చేరతారని భావించారు. అయితే ఆయన రాష్ట్రంలో బీఆర్ యస్ ను ఓడించాలంటే బీజేపీ కన్నా కాంగ్రెస్ కే అవకాశాలు ఉన్నాయని నిర్ణయించుకొని వారితో టచ్ లోకి వెళ్లి పోయారు. అమిత్ షా ఖమ్మం వస్తున్నారంటే ఆయన పునరాలోచన చేస్తున్నారని ప్రచారం జరిగింది. అయితే అలాంటివి ఏమీ లేక పోవడంతో ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటనతో పాటు తెలంగాణ పర్యటన రద్దు చేసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఖమ్మం అమిత్ షా పర్యటన తర్వాత ఉంటుందని తేదీని ప్రకటిస్తామని బండి సంజయ్ తెలిపారు.

భట్టి విక్రమార్క ముగింపు సభకు మహిళలు తరలిరండి



ఖమ్మం జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు దోబ్బల సౌజన్య (నేలకొండపల్లి-విజయం స్టాన్)

నేలకొండపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం లో నేలకొండపల్లి మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు రేగూరి వాసవి అధ్యక్షతన నాలుగు మండలాల మహిళా అధ్యక్షురాలు కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఖమ్మం జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు దోబ్బల సౌజన్య పాల్గొని మాట్లాడుతూ యూత్ డిక్షనరీ 16 సంవత్సరాల నుంచి 35 సంవత్సరాల వరకు రాజీవ్ గాంధీ క్వీజ్ కాంపిటీషన్ ఈ నెల 22 వరకు ఆన్లైన్ చేసుకోవాలని 23 వ తారీఖున ఆన్లైన్ పరీక్ష నిర్వహించడం జరుగుతుంది క్వీజ్ పోటీలో గెలుపొందిన నియోజక

వర్గంలో మహిళకు స్కూటీ బహుకరణ, ఇందులో యువతను అత్యధిక సంఖ్యలో భాగస్వామ్యం చేయాలని యువతకు పనికొచ్చే అనేక రకమైనటువంటి ప్రశ్నాపత్రాలు అందులో ఉంటాయని తెలియజేశారు, ఈనెల చివరి వారంలో ఖమ్మం జిల్లాలోకి భట్టి విక్రమార్క పాదయాత్ర ప్రవేశ సమయం నుంచి భట్టి పాదయాత్రలో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటూ అలుపెరుగని అవిత్రాంత శ్రామికుడు బట్టి విక్రమార్క అడుగులు అడుగు వేస్తూ పెద్ద ఎత్తున మహిళలు తరలిరావాలని కోరారు, మహిళల పై కేసులు పెట్టిన ఘనత బీఆర్ఎస్ పార్టీదని, గాజులు వేసుకున్న మహిళలే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ని పడగొడతాయని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం

మహిళలకు ఏం చేసిందని మహిళా ఉత్సవాలు జరుపుతుందిని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్నికలకు ముందే గ్రామాల్లో అలజడి సృష్టిస్తున్నారు. అధికారం ఏ ఒక్కరి సొత్తు కాదు, రేపు అధికారం మాకు వస్తుంది, కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకు వచ్చేముక్కు ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేలకొండపల్లి యంపీటిసి దోసపాటి కల్పన, జిల్లా మహిళా కార్యదర్శి ఏలూరి రజిని, బోయిన నాగరాణి, మామిడి సుభద్ర, 8వ డివిజన్ అధ్యక్షురాలు పుష్ప, రూరల్ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు సంద్య, కూసుమంచి మండలం మహిళా అధ్యక్షురాలు బానోతు సుజాత, కొత్త కరణ, యం. సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంసిద్ధత కావాలి

రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్

ఖమ్మం, జూన్ 14(విజయం స్టాన్):
రాష్ట్రంలో త్వరలో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంసిద్ధత కార్యక్రమాలను పూర్తిచేసే అంశంపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ నుండి ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి, రాష్ట్ర డిజిపి అంజనీ కుమార్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టరేట్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సన్నద్ధత సమావేశంపై వీడియో సమావేశం ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో రాజీయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సన్నద్ధ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించేందుకు భారత ఎన్నికల కమిషన్ జూన్ 23న ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహిస్తుందని, దీనికోసం సంపూర్ణ సమాచారంతో సిద్ధం కావాలని అన్నారు. అక్టోబర్ 1 నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటు హక్కు కల్పించేలా పకడ్బందీగా రెండో విడత ఓటర్ జాబితా రూపకల్పన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని, ఇప్పటివరకు వచ్చిన దరఖాస్తుల ప్రస్తుత స్థితిగతులపై నివేదిక తయారు చేయాలని ఆయన సూచించారు. ఓటరు జాబితా రూపకల్పనలో సర్వీస్ ఓటర్లు, తొలగించిన ఓటర్ల క్షేత్రస్థాయి ధ్రువీకరణ, నూతన ఓటర్లకు ఓటర్ కార్డుల పంపిణీ పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఓటర్లకు అనుగుణంగా పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు,



పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పన, గత సాధారణ ఎన్నికల సమయంలో శాంతిభద్రత సమస్యలు వచ్చిన పోలింగ్ కేంద్రాలను, రాత్రి వరకు పోలింగ్ జరిగిన కేంద్రాలు క్రికీట్ గుర్తించాలని సూచించారు. బాత్ స్టాయి అధికారులకి, వీఆర్వోలకు ఓటరు జాబితా రూపకల్పన ఏరోసేట్ 2.0, బిఎల్. ఓ. యాప్ పై అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నిర్వహణకు జిల్లా స్థాయిలో అసెంబ్లీ

నియోజకవర్గాలు, పోలింగ్ కేంద్రాలు రూట్ మ్యాప్లతో కూడిన మ్యాపింగ్ సిద్ధం చేయాలని అన్నారు. ఈవీఎం, వివి ప్యాట్ ల ఫస్ట్ లెవెల్ చెకింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని, ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన మానవ వనరులను గుర్తించి వారికి తగిన శిక్షణ కార్యక్రమాలను ప్లాన్ చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. గత ఎన్నికల నుంచి ఇప్పటివరకు నూతనంగా నమోదు చేసిన ఓటర్ల వివరాలు, ఓటరు జాబితాలో వచ్చిన మార్పులు,

తొలగించిన ఓటర్లను క్షేత్రస్థాయిలో జరిపిన ధ్రువీకరణ ప్రక్రియ వాటిపై నివేదిక తయారు చేసి సమర్పించాలని, దివ్యాంగులు, సెక్స్ వర్కర్స్, ట్రాన్స్ జెండర్లకు ఓటు హక్కు కల్పన కోసం చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమాలను వివరించాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద వెబ్ కాస్టింగ్ ఉండాలని, కౌంటింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించాలని, అమల్లోకి వచ్చిన వెంటనే ఎన్నికల ఖర్చులను పర్యవేక్షించేలా యంత్రాంగాన్ని తయారు చేసుకోవాలని వారికి అవసరమైన శిక్షణ అందించాలని ఆయన అన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న డిజిపి అంజనీ కుమార్ మాట్లాడుతూ, రాజీయే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సన్నద్ధంగా ఉండాలని, క్షేత్రస్థాయిలో పకడ్బందీ బందోబస్తు నిర్వహించేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించుకోవాలని, పక్క ప్రణాళికతో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఎన్నికల నిర్వహణకు అధికార యంత్రాంగం సిద్ధం కావాలని అన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్, ఖమ్మం మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, అదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్, శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్ మయాంక్ సింగ్, ట్రయిని ఐపీఎస్ అవినాష్ కుమార్, ఆర్డీవోలు రవీంద్రనాథ్, సూర్యనారాయణ, ఎస్సీసీ దశరథం, ఎస్సీ ఏసీసీ ప్రసన్న కుమార్, జిల్లా ఉపాధికల్పనాధికారి శ్రీరామ్, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల సూపరింటెండెంట్ రాంబాబు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.